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Ετοιμότητα για την αντιπυρική περίοδο στον Δήμο Πρέβεζας -

Συνεδρίασε το Συντονιστικό Τοπικό Όργανο

Η   ιεράρχηση  των   απαιτούμενων   παρεμβάσεων  ,ο  εντοπισμός  των  προβλημάτων  και   η

συνεργασία  των υπηρεσιών  με  στόχο  την  καλύτερη   δυνατή  αντιμετώπιση της  αντιπυρικής

περιόδου   που ξεκινά την  1η  Μαΐου 2022, ήταν τα ζητήματα που κυριάρχησαν στην συνεδρίαση

του Συντονιστικού Τοπικού Οργάνου  του Δήμου Πρέβεζας.

Στη  συνεδρίαση  συμμετείχαν μεταξύ άλλων  ο Δήμαρχος Πρέβεζας  κ. Νίκος Γεωργάκος,  οι

αντιδήμαρχοι   Πρέβεζας   κ .Γιάννης  Δαρδαμάνης και  κ.  Γρηγόρης Κουμπής,   ο αντιδήμαρχος

Λούρου  κ. Νίκος Παγγές, ο διοικητής των Π.Υ Πρέβεζας κ. Αθανάσιος Μικρούλης,  ο διοικητής

Π.Υ Πρέβεζας  Γιώργος Γκούμας,, ο προϊστάμενος της  Δ/νσης   Δασών Πρέβεζας  κ.Βασίλειος

Κορμέντζας,   ο  υπεύθυνος  Πολιτικής  Προστασίας  της  Π.Ε  Πρέβεζας  κ.  Νίκος  Παππάς,  ο

προϊστάμενος  της  αρμόδιας  Διεύθυνσης  του  Δήμου  κ.Ευάγγελος   Καζούκας   καθώς  και

εκπρόσωποι  της  Αστυνομίας,  της  131   Σμηναρχίας  Μάχης,  της    ΛΕΚ,  της  Αερολέσχης

Πρέβεζας,τα  ων  επιχειρηματιών  της  ΒΙΠΕ  και  άλλοι  εμπλεκόμενοι  με  το  θέμα  υπηρεσιακοί

παράγοντες και φορείς.

Ο διοικητής Π.Υ  Πρέβεζας Αθανάσιος Μικρούλης  στην εισήγησή του υπογράμμισε ότι θα πρέπει

έγκαιρα να  έχουν ολοκληρωθεί οι καθαρισμοί των δρόμων, των οικοπέδων  και των αντιπυρικών

ζωνών,  τα οχήματα του Δήμου να βρίσκονται σε συνεχή ετοιμότητα έτσι ώστε να συνδράμουν το

έργο της  πυρόσβεσης όπου απαιτηθεί και    να δημιουργηθεί μια “αλυσίδα” γρήγορης ενημέρωσης
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από τους προέδρους των  Κοινοτήτων προκειμένου να αντιμετωπίζονται στην αρχή τους  (και πριν

λάβουν έκταση) τα συμβάντα.

Ο  κ. Μικρούλης  αναφέρθηκε επίσης στις πυρκαγιές που έχουν εκδηλωθεί στην περιοχή (παρότι

δεν έχει  αρχίσει καν η αντιπυρική περίοδος) καλώντας τους  πολίτες να  είναι πολύ προσεκτικοί με

υπαίθριες  δραστηριότητες που θα μπορούσαν να προκαλέσουν  πυρκαγιά .

Στις τοποθετήσεις  και τον διάλογο που ακολούθησε επισημάνθηκε η ετοιμότητα και η πολύ καλή

συνεργασία των φορέων καθώς και η πολύτιμη  συμβολή των εθελοντικών οργανώσεων.

Ο δήμαρχος  Πρέβεζας  κ.Νίκος  Γεωργάκος δήλωσε σχετικά:

«Θέλω να ευχαριστήσω την Πυροσβεστική  και όλες τις  εμπλεκόμενες υπηρεσίες καθώς και τους

φορείς  και εθελοντές  που   κάθε χρόνο δίνουν τον καλύτερο εαυτό τους για να προστατεύσουν τις

ανθρώπινες ζωές, το περιβάλλον και τις περιουσίες από τις πυρκαγιές.

Ο Δήμος από την πλευρά του  έχει δρομολογήσει όλες τις απαιτούμενες ενέργειες (καθαρισμούς

οικοπέδων,  δασικών   δρόμων  και  γενικότερα  όλων  των  σημείων  που  απαιτούνται  για  την

απρόσκοπτη διέλευση πυροσβεστικών οχημάτων) ενώ και φέτος θέτει σε 24ωρη βάση στη διάθεση

της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας οχήματα και προσωπικό.

Η συνεργασία μας είναι δεδομένη και ευελπιστώ ότι και αυτό το καλοκαίρι  θα κυλήσει με τα

μικρότερα δυνατά προβλήματα και    ο απολογισμός  της  αντιπυρικής περιόδου θα είναι για μια

ακόμη φορά θετικός».
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